000 «Crienrnan3upOBAHHBIN 3aCTPOMIIIUK
CorozApxIIpom»

Pacuer HOpMATHBOB OLIEHKH (DMHAHCOBOW YCTOMYNBOCTH
3a 1 kpapraJua 2022r.

1. Pacuer HopmaTtnBa obecnieuennoctu oos3arenscTs (He menee >1)

HI =A/O3

H1 = 680208/389230,71=1,75 >1 - COOTBETCTBYET, I'/IC

A = 680208 — cTonMOCTb aKTHBOB 3aCTPOMIIIIKA Ha KOHEI] oT4eTHOro neproaa (ctp. 1600 Gananca).
03 =389230,71 — cymMa 00s13aTeNbCTB 3aCTPOHINMKA MTEepe]] YIaCTHUKAMU JIOJICBOTO CTPOUTENHCTBA
(cymma, mperycMOTpEeHHAs 3aKJIIOYSHHBIMU JIOTOBOPAMH)

2. Pacuer HopmatuBa nieneBoro ucrosnb3oBanus cpeacts (He Oomee <1)

H2 = An/(Aga+1-03)
H2=127518,11/375639,70 = 0,34 <1 — COOTBETCTBYET, T/Ie

AH — CTOMMOCTb aKTHBOB 3aCTPOHIINKA, HE CBSI3aHHBIX CO CTPOUTEIHCTBOM, BKIIFOUAIOIIAS:
BHEOOOPOTHBIE aKTHBBI, IEOUTOPCKYIO 33JJ0JDKEHHOCTD (B T.Y. MIOKYTIATEIN U 3aKa3UHKH),
KpPaTKOCPOYHbIe (PMHAHCOBBIC BIOXKEHHUS 3@ BHIYETOM CTOMMOCTH aKTHBOB HE3aBEPLICHHOTO
CTPOUTENILCTBA U ICHEIKHBIX CPEACTB YIaCTHUKOB JIOJIEBOTO CTPOUTENHCTBA, MMPEIOCTABICHHBIX C
OTCpOYKO# marexa, a umeHHo: (ctp. 1100 6ananca + ctp. 1230 6amanca + crp. 1240 Gananca) —
(axTuBBI HE3aBepIIeHHOTO cTpouTenscTBa + JICY).

Hezasepmennoe ctpourensctso (cuet 20.01) —249811,42

Matepuaisl yxe 3aJ10)K€HHBIE B CTPOUTENBCTBO KMIoro aoma (cuer 10) — 15973,97
An=(392939+21087+126)-(249811,42+15973,97+20848,5) = 127518,11

CyMMa y9aCTHHKOB JIOJIEBOTO CTPOUTENHCTBA HA CYEeTax ICKpoy — 368382,21

JACY — nenexHble Cpe/ICTBa YYACTHUKOB JIOJIEBOTO CTPOUTENHCTBA, MPEIOCTABIEHHBIX C OTCPOUYKOM
iaTexa (CyMma 00s3aTeNIbCTB (OCTATOK JICHEKHBIX CPECTB JI0 UCTIIOTHEHUS) YIYaCTHUKOB JIOJIEBOTO
CTPOUTENBCTBA Nepes 3acTpormukom). = 20848,50

Ad — cyMMa YHCTBIX aKTHBOB 3aCTPOMIIMKA, T.€. pa3HUIA MEXKTy 0aTaHCOBOH CTOMMOCTBIO BCEX aKTUBOB
(A) 1 cyMMOI1 TONTOBBIX 00513aTENbCTB 3acTpoimuka (/).
Au=680208-304568,30 =375639,70

Jl-cymMMa JTONTOBBIX 00513aTENLCTB, BKIIFOUAET B ce0sl CYMMY ITOKa3aTeJIel M0 CTaThsIM OyXTalTepCKOTO
6amanca (ctp.1400 u cTp.1500)

Henexnsie cpenctea Y /C (1550)

J=231069+462730 = 693799-389230,71=304568,30

3. Pasmep coOCTBEHHBIX CPEJICTB 3aCTPONIIMKA

ompeJieNisieTcs KaK pasHUIla MEXJy BEIMYMHOW MPHHUMAEeMbIX K pacyeTy aKTHBOB 3acTpOHIUKa |
BEJIMYMHOW IPUHIUMAEMBIX K pacdyeTy 0053aTeNbCTB 3aCTPOUTIIHKA.

AxtuBbl 3actpoiimka = 680208 (ctpoka 1600BB)— 231069 (ctp.1400bb) - 462730 (ctp.1500Bb) +
368382,21 (noxoxsl Oyaymux nepuoaoB) = 354791,21

O6s3arenberBa 3actpoitmmka = 354791,21 (noxomer Oyaymux mepuonos) — 20848,5(ACY) = 333942,71
354791,21-333942,71 = 20848,5



